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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
(SW2)

Dotyczy postepowania pod nazwg ZAPEWNIENIE KOMPLEKSOWEJ PLYNNOSCI WYDRUKU.

Zamawiajgcy — Gmina Miejska Przemys| — na podstawie z art. 284 ust. 6, w zwigzku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z pézn. zm.), informuje
0 otrzymanych wnioskach o wyjasnienie tresci SWZ oraz o udzielanych wyjasnieniach.

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy wymaga potwierdzenia ze agent lub aplikacja przeszta testy penetracyjne dotyczgce
Cyberbezpieczenstwa oraz wytyczne Departamentu Cyberbezpieczenstwa Iub Agencji Bezpieczenstwa
Wewnetrznego na etapie sktadania ofert czy przed podpisaniem umowy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wymaga potwierdzenia wymogow zawartych w SWZ na etapie sktadania ofert. W punkcie 2 oferty
sktadane jest stosowne oswiadczenie wraz z danymi oferowanego systemu.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy na starcie umowy wstawienia 116 urzgdzen z przebiegiem
nieprzekraczajgcym 60000 stron, ktére obecnie sg udostepnione przez obecnego Wykonawce?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Tak.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy zakfada, ze podczas obecnej umowy bedzie wymagat podstawienia dodatkowych urzgdzen
celem podmiany starszych wyeksploatowanych urzgdzern bedgcych wtasno$cig Zamawiajgcego? Jesli tak to
prosze podac¢ czy mozna zatozyc, ze jest to okoto 50 urzgdzen, gdyz jest to wazny informacja przy skalkulowaniu
ceny.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Okreslenie doktadnej ilosci jest niemozliwe, poniewaz urzadzenia drukujgce sg wymieniane w momencie ich
wyeksploatowania. ldentyczne modele urzadzen w réznych wydziatach majg odmienne obcigzenie i ich
eksploatacja jest ré6zna. Zamawiajacy zaktada, Zze moze to by¢ minimum 50 urzgdzen. Wymiana urzgdzen bedzie
nastepowaé zgodnie z zapisem SWZ - SZCZEGOLOWY OPIS ZAKRESU USLUGI KOMPLEKSOWEJ
PLYNNOSCI WYDRUKU ust. 1:

»8) Zamawiajagcy dopuszcza podstawienie urzgdzenia zastepczego w przypadku, jesli naprawa badz eksploatacja
urzadzenia drukujgcego bedgcego wlasnoscig Zamawiajgcego jest nieoptacalna po wczesniejszym uzgodnieniu
z Zamawiajgcym”.

Zamawiajgcy informuje, ze wszystkie odpowiedzi na sktadane pytania oraz wnioski w niniejszym postepowaniu
stajg sie integralng czescig SWZ i bedg wigzace przy skfadaniu ofert.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Kierownik Biura Zamoéwien Publicznych

Elektronicznie podpisany

Ma rla n PIOtr przez Marian Piotr Baran
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Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp wyjasnienia umieszczono na stronie internetowej prowadzonego postepowania:
www.platformazakupowa.pl
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